

王洪杰：小小理事长 村民“大管家”

■记者 吴永生
通讯员 刘晓雯

“现在是疫情防控的关键时期，大家不要串门、不要聚集，在家要勤洗手、勤通风，出门要戴口罩，做好防范……”这是濉溪县孙疃镇六八里村六西里队村民理事会理事长王洪杰每天巡逻时反复向村民念叨的内容。王洪杰无论在平时，还是在抗疫一线，他都是冲锋在前，热心为大家办实事、解难题、做好事，被村民们亲切地称为“大管家”。

新冠肺炎疫情发生后，王洪杰看到村里防控任务繁重、人手不足，主动找到村“两委”，主动投入到抗疫志愿者行列。他每天不顾天寒，从巡逻劝阻到防控值守，

从巡回宣传到人员统计，王洪杰始终冲在第一线。他坚持每天上门给外来人口进行体温检测，一遍又一遍地温馨提醒，给他们念好“紧箍咒”。一天工作下来，常常累得腰酸背痛，每日三餐更多的是一桶泡面应付了事。“他不管是值守还是检查，都非常认真细致，大家对他的评价都很高。”六八里村党总支书记邢广东说。

作为一个村民理事会理事长，王洪杰无论是村民生活上的小事，还是村里发生的大事，他总会积极主动想办法解决。

早在2018年夏末秋初，由于连续暴雨成灾，六里庄西南200多亩田地严重内涝。王洪杰看在眼里急在心里，他决定自掏腰包开挖一

条排水沟，迅速排除积水，让乡亲们尽快把小麦播种下地。他的想法得到了家人的支持，说干就干，他联系工程队，租来挖掘机，前前后后花了1000多元，两条200米的排水沟顺利建成，彻底解决了农田内涝。

热心肠的王洪杰总是闲不住，他主动负责一个队300多人的合作医疗、养老保险的收缴工作；村民有红白喜事，都会请王洪杰过来帮忙；邻里之间有纠纷，也首先会想到王洪杰这个“和事佬”，请他帮着调解矛盾。

“到处是垃圾，苍蝇随处飞，臭气难闻，你想象不到。”王洪杰回忆起以前公厕的环境卫生时连连摆手。2018年，六八里村唯一

的公厕建好后，由于缺少专人管理，厕所环境又脏又乱。看到这里，王洪杰又坐不住了，“为啥其他几个庄的厕所都能管理得好，就咱庄不行？”王洪杰说。为了改变这一状况，他动员村民集资管理厕所，挨家挨户上门做工作，在他不懈劝说下，190人捐款，共计2850元。可是最终算下来还有1500元的资金缺口。怎么把这个缺口补上，成为王洪杰心中的病。经过深思熟虑，他果断地说：“剩下的钱我出。”一向支持他的妻子听到他这个决定后迟疑了，知道丈夫是个热心肠，上次修缮排水沟，涉及到全庄的种地收成问题，她毫不犹豫地支持他。可这一次，王洪杰又“揽事”，1500元对并不

富裕的王洪杰家来说，并不是小数目。王洪杰说：“村里的事就是咱自己的事，咱能多出一份力就出一份力。”善良的妻子便不再说什么。为了把集资款用实用好，王洪杰设置账务明细，保证每一笔支出都清清楚楚。扯电线、装电机、招聘管理员，王洪杰凡事都亲力亲为。“厕所变干净了，我们真的是名副其实的六八里新村。”看到村民脸上洋溢着满意的微笑，妻子也露出了幸福的笑容。

“这没有什么，都是举手之劳，今后还会更加热心地帮助大家。我现在已经提交了入党申请书，今后我会以党员的标准更加严格要求自己，竭尽所能为村民办好事。”王洪杰说。

市发展改革委发起购买扶贫爱心鸡蛋活动 “小鸡蛋”传递扶贫帮扶“大爱心”

■首席记者 王守明
通讯员 杨磊

本报讯 自新冠肺炎疫情防控工作开展以来，市发展改革委严格落实中央、省、市决战决胜脱贫攻坚决策部署，努力克服疫情影响，全力帮扶濉溪县铁佛镇黄集村受疫情影响导致变蛋滞销后，积极行动，主动购买，与市发改委职工一同传递大爱。此次活动仅用三天的时间，便帮助黄集村销售变蛋和普通鸡蛋共计16320个，销售额突破9792元，其中市发改委职工冯柯青通过亲戚、朋友和邻居等关系，帮助黄集村销售变蛋和鸡蛋8100个，销售额达到4860元。

疫情期间，黄集村农产品变蛋滞销，市发展改革委驻黄集村扶贫工作队了解情况后，立即将相关问题反馈至市发改委。近日，在市发改委和驻村工作队的联合倡议和带动下，一场购买扶贫爱心鸡蛋活动随即在全委开展。

市发改委主要负责同志和班子成员高度重视，并用实际行动支持此次定向帮扶采购活动。在委党组

和驻村工作队的号召下，委全体职工纷纷积极响应，并积极发动身边同事、亲戚、朋友，主动通过QQ群进行消费扶贫接龙自费参与购买。期间，市委第二巡察组在市发改委巡察整改督察时，得知市发改委帮扶的铁佛镇黄集村受疫情影响导致变蛋滞销后，积极行动，主动购买，与市发改委职工一同传递大爱。此次活动仅用三天的时间，便帮助黄集村销售变蛋和普通鸡蛋共计16320个，销售额突破9792元，其中市发改委职工冯柯青通过亲戚、朋友和邻居等关系，帮助黄集村销售变蛋和鸡蛋8100个，销售额达到4860元。

下一步，市发改委将持续加强帮扶力度，努力解决黄集村在脱贫攻坚工作中遇到的问题和困难，为决战决胜脱贫攻坚战提供坚强保障。

疫情不去，我们不退

——社区医生王迟卡点坚守执勤筑牢抗疫防线

■记者 闫肃

做好疫情防控工作，直接关系人民生命安全和身体健康，是一场艰苦的阻击战。虽然没有投身到抗击疫情的第一线，但无数社区医务工作者们仍然在坚守着自己的阵地。

在相山区杏林社区卫生服务站，50多岁的负责人王迟从1月28日起连续作战，在社区卡口一站就是一天，他一丝不苟地坚守，以实际行动筑牢抗击疫情最严防线。

3月10日，王迟依旧在社区卡口执勤，遇上一位外地务工回淮人员，进行情况登记，经过一番询问，了解到该人员返回时间已有一个多月，没有任何身体不适的状况，王迟说：“虽然你已经过了潜伏期，身体状况良好，但还是把现住址、联系方式在社区登记详细，现在疫情形势严峻，我们不能落下一位外来人员，既对你自己负责，也是对别人负责。”他经常上门指导居民科学抗疫，同时不忘叮嘱他们如何在家中做好健康饮食、室内锻炼、心理辅导等。

“口罩、手套、帽子、勤洗手，这些工作虽然细碎，但是每天上班之前必须要做到！保护好自己，同时也让社区居民们放心。”王医生精神头很足，眼神中带着坚毅。

“王医生疫情期间全天候尽职尽责为我们服务，进进出出都能见到他。他的坚守让我们大家很感动，每次见到我都会说一声‘辛苦了，老王’。”社区一名党员志愿者告诉记者。

30多年的社区从医经历，王迟对大家都很熟悉，所以值守期间他会不计其数地询问他不熟悉的居民是不是居住在本社区。尽管有人会对自己的工作表示厌烦，他依然默默坚守着。

“因为我们小区有淮北第一例出院的新冠肺炎患者，所以加强了对小区公共区域、健身设施、电梯内外、单元入口等重点部位进行全面消毒，做到全方位、全覆盖、无遗漏。”王迟告诉记者，“疫情不去，我们不退！”

正如王迟所说，对待疫情慎终如始，要保持清醒头脑、坚持一鼓作气。

新淮化工26名外派广信农化员工 奔赴新岗位

■记者 刘露
通讯员 费明玉 蒋宇峰

本报讯 3月19日上午，新淮化工26名员工登上前往安徽广信农化股份有限公司的大巴车，奔赴新岗位，这也是公司继“丰乐农化、巨丰、欧思宝、茨淮新河、扬子检安”等项目后，成功开拓的又一新业务，为企业转型发展奠定基础。

据了解，安徽广信农化股份有限公司成立于2000年，坐落于宣城市广德县，是中国农药销售30强企业，安徽省AAAA级信用企业和高新技术企业。该公司于2015年5月13日在上交所成功上市，主要生产包括农药原药、农药制剂及光气化中间体的研发、生产和销售等，产品70%出口欧美、东南亚等地区。

今年以来，新淮化工以市场为导向，在巩固壮大现有业务的基础上，不断拓展新业务。同时，为了更好地实施“走出去”战略，公司采用“以项目托项目”的方式，即通过内部项目部托管外埠项目部的方式，实现人力资源的优化与调整。此次承接的新业务就是由硝盐项目部托管广信农化项目部，进一步盘活了公司内部人力资源。

出发前，公司领导叮嘱外派人员一是要把安全放在第一位，二是要立足新岗位扎实开展工作，打响企业品牌，为公司转型发展作出贡献。“公司给我们配发了行李箱、被子等生活用品。”外派员工徐璐向记者说道。大家表示，要在新的岗位上履职尽责，圆满完成各项工作任务。



忙趁东风放纸鸢

3月22日，小朋友在公园里放风筝。随着天气回暖，人们走出家门，尽情享受美好春光。

■摄影 记者 万善朝

濉溪县医院完成首例产前胎儿颅脑磁共振检查

■记者 王陈陈
通讯员 刘高峰

本报讯 近日，濉溪县医院磁共振室完成首例产前腹盆部胎儿颅脑检查。

一名孕晚期患者在孕检时发现胎儿有颅脑

积水现象，于是来到县医院要求做进一步检查。由于孕晚期孕妇难以长时间仰卧、移动等，磁共振室主任代志清携团队为其量身定制了一套检查方案，通过优化扫描参数、缩短检查时间并辅以

特殊扫描及磁共振功能成像技术，在保证图像质量的前提下，对孕妇腹中胎儿进行颅脑短时间磁共振扫描并最终予以确诊。

此次产前腹盆部胎儿颅脑磁共振检查的成功，

对濉溪县医院磁共振室持续进行的新技术新方法的研究有一定突破性的意义，不仅解决了患者心中的疑问，而且还为临床医师的诊疗工作提供了更加有利的影像资料，同时还有效地指导专科医师制定

合理有效的诊疗方案。下一步，医院磁共振团队还将不断努力进取，夯实专业知识，拓展专业领域，对新技术新方法进行深入研究，为百姓解决问题，为临床医师当好“指路灯”。

洪山社区志愿者丁艳丽： 我为疫情防控出份力

■记者 俞晓萌
通讯员 武娟

2020年的春节注定与往年不同，面对来势汹汹的新冠肺炎疫情，人人谈“冠”色变。然而，有一群逆行者，他们舍小家顾大家，冲锋在抗疫第一线，用自己的身躯筑起一道道坚固的防线，成为最美的风景。丁艳丽就是其中的一员，她虽然不是党员，却主动来到所在的西街道洪山社区，成为社区疫情防控的志愿者，为疫情防控工作尽一份绵薄之力。

1月28一大早，丁艳丽就来到洪山社区，主动要求加入社区疫情防控志愿服务队，成为一名志愿者。洪山社区地处主城区，下辖面积大，居民居住散，而且辖区多数是开放式的住宅，让居民安心。

看到社区的领导、党员干部连日来奔波忙碌，十分辛苦，丁艳丽主动承担起了洪山社区在职党员干部“三报到”统计整理工作。因为社区面积大，所辖的党员干部较多，请假的、公差的、值班的、生病的等情况也较多。看似简单的统计，但要在第一时间把这些整理出来并上报上级组织部门，甚是繁琐。在疫情防控初期，由于社区每天都要把辖区居民进出、有无发烧接触者、有无疫区接触者、有无需要居家隔离者等情况统计上报，所以大大小小的纸质表格很多。丁艳丽便主动将这些纸质表格“变”成一套清晰明了、操作起来也十分方便的电子数据汇总表，不但提高了社区工作人员的工作效率，而且避免了

重复、错漏。由于疫情期间气温骤降，凛冽的寒风让在外值守人员苦不堪言，特别是到了晚上，更是难以忍受。说者无意，听者有心。丁艳丽立刻联系了自己以前在电信局的同事，在市电信局综合办公室主任陈淼和相南营业部主任李金丽的共同协调下，为社区露天值守的人员送来了4顶帐篷，解决了值守人员的保暖问题。面对大家的赞扬，丁艳丽却不好意思地说：“和你们白天晚上的值守比起来，我做这点事不算啥。”俗话说，家和万事兴。对于丁艳丽不遗余力地在外“工作”，她的家人一开始并不理解。毕竟全家上有年逾六旬的老人，下有一双儿女，而且一个处在初三的

关键时期，另一个处在学龄前，全家人的吃喝拉撒都需要她操心。为了安抚家人的心情，丁艳丽每次回到家顾不上自己的疲惫，先把家里的活做完，再把第二天要准备的事情提前准备好，然后一遍遍和家人沟通疫情的严重性，终于赢得家人和孩子的全力支持。

社区工作人员告诉记者，只要有需要的地方，那里一定有丁艳丽的身影。看到社区人少事多，她就协助工作人员每日给辖区居民发放口罩，主动承担给来淮隔离人员买菜、送菜、送水、送日用品的工作。常常是这边刚一放下，那边就来催促，这里刚刚送到六楼，那里又要爬上五楼。在疫情面前，她始终急大家之所急，想群众之所想，尽职尽责做好志愿服务。

盗窃电动车藏匿

■记者 朱冬
通讯员 李惠秋 周昭君

本报讯 日前，濉溪县公安局百善派出所联合治安大队破获一起长达两年之久的盗窃电动三轮车案。

2018年11月3日19时，赵某骑着自家电动三轮车前往百善镇某饭店吃饭，将车子停放在百善镇百善街十字路口北侧路东商场门口的小巷内，走时拔掉了电动车钥匙未上锁，赵某吃完饭回来发现电动三轮车被盗遂报警。民警前往事发地点询问，对周边的商铺逐一排查，均未果。由于赵某年岁较小，对电瓶车的外貌描述不清，四周又无监控设备，此案便立案侦查。

2020年3月18日，赵某及其父母在百善街购物，途经十字路口红绿灯北侧路东的“时尚理发店”门前时，发现一辆疑似自家被盗的电动三轮车，赵某父母前往查看发现右侧车门遗留有当初电焊过的痕迹，正是自家丢失的电动三轮车，遂立即报警。接警后，民警立即将“时尚理发店”老板郑某传唤至派出所。

经询问得知，郑某在2018年11月3日19时趁电动三轮车无人看管之际，将三轮车盗走。把车停放在距离理发店一公里的百善南苑家中藏匿，时隔两年之久才敢使用这辆电动车，没成想还是被发现。

目前，犯罪嫌疑人郑某对自己盗窃他人电动车的行为供认不讳，案件正在进一步办理中。